



昨天下午,舜天主帅裴恩才做客快报都市圈网视频直播室,与快报记者畅谈舜天“高开低走”的09中超之旅。55岁的老裴身着红色长袖T恤搭配黑色夹克外套,显得颇为干练。40多分钟的访谈,面对一些敏感尖锐的问题他依然神态自若。对于外界的质疑,对于未来的去留,老裴眉宇间流露出一如往常的自信,他淡定地说道,“当教练,上、下课很正常,我的成绩会说明一切。”



老裴的想法是,现有球员最好都能留下
快报记者 路军 摄

你可以批评我 但不能侮辱我

舜天主帅裴恩才昨做客都市圈网,畅谈球队的09中超之旅

评爱徒

荣昊很可能留洋



舜天可能留不住荣昊

赛季初,裴恩才把荣昊、邓卓翔、姚翰林等内援带到了江苏。踢了一个赛季,这三位小将发挥出色,荣昊和邓卓翔还一不小心进了国家队。赛季结束了,老裴有些懊悔,“其实赛季初,我们本有机会买下他们的,只需要240万,但是没买,只是租。赛季结束了,能否留下的问题摆在了面前。”

这确实是个问题,进了国家队,两位国脚自然十分抢手,“如果我不在舜天了,他们

肯定不回来了;如果我留在舜天,他们也不一定全部都能回来。”老裴实话实说。

老裴透露,贵为国脚的荣昊现在很“抢手”,目前国内已经有4家俱乐部“看上”了他,包括鲁能、申花、杭州绿城以及陕西。申花直接的开价是100万,而陕西主帅朱广沪对荣昊的承诺是,“有什么要求你尽管提。”这些价码都大大高出了荣昊在舜天的收入,由于是年轻球员,荣昊在舜天的月薪只有1万,加上赢球奖金,一年总收入也不超过50万。巨大的价位落差,让荣昊也很为难,裴恩才告诉记者,“我和荣昊说了,如果别人给你100万,我只能给你60万,那么你可以走,如果别人给你100万,我给你80万,那么你得留下,因为差得不多,荣昊欣然应许。”

在荣昊看来,只要待遇差得不多,那么他肯定会继续跟着老裴干。当然,目前国外不少俱乐部也盯上了荣昊,老裴说,荣昊不排除留洋的可能。

论外援

萨沙即将去沙特

联赛结束了,外援的去留成了大家关注的焦点。过去的一个赛季,客观地说,舜天的外援还是发挥了重要作用,无论是埃雷尔森、萨沙还是卡洛斯,都表现突出。

访谈中,老裴第一时间作出了回应,“卡洛斯明年是铁定不来了,他的心脏病确实对球队有很大的影响。”至于萨沙,老裴坦言,“萨沙这个赛季应该说表现不错,而且这个队员自信心很强,尽管是后卫,但他有非常强烈的进攻欲望,包括射点球,也是他自己要求的,他有这个自信和兴趣,事实上,他确实也做得不错。不过,很遗憾,他的经纪人告诉我,萨沙已经找好了明年的饭碗,他即将与沙特的俱乐部签约,征战下赛季。”

事实上,这个赛季,裴恩才在选择外援的问题上,可谓功过参半,有好的,也有水货,老裴也道出了自己的“苦

衷”,“我是军人,办护照不是很方便,是不能到国外考察外援的,在武汉时就是靠看经纪人给的录像,这么一遍又一遍地看。”他也承认在戈麦斯与罗多福的问题上,他有过错,“选戈麦斯,是因为当时时间太紧张了,我们看中的外援‘后院起火’,都已经到了香港了,不得不回国,而罗多福是因为经纪人没有要钱,相当于换,所以我们就要了他。”

对于外援的问题,老裴坦言,经济实力也是制约选外援的一大因素,“选外援,我们只能选物美价廉的,因为我们俱乐部也不可能花那么大的价钱,比如北京国安的大格里菲斯,最先是我爱上的,但我们开价只能30万,可人家北京开价70万,你说怎么去竞争?只能放弃。”老裴略显无奈。

目前,除了已经签约的埃雷尔森以及桑托斯,老裴还相中了辽宁队的外援中卫,“目前在谈,希望还是很大的。”老裴告诉记者。

谈送礼

侮辱了我的人格

其实,裴恩才很在意媒体,媒体的报道他通常都会看,但是有一篇报道,让他动了肝火,有媒体说,球员能不能上场,要先送红包给他,这让他觉得受到了人格的侮辱,他甚至几天几夜都没能睡好觉。

“确实有队员家长送红包给我,但我都退了回去。为什么?因为我觉得这个底线不能破。哪个球员有实力,哪个球员没实力,其实大家都能看出来,我不会破坏这个底线,那是砸我自己的饭碗。荣昊、邓卓翔是我带来的,你可以问问他们,他们的父母我到今天为止都没见过,尽管我从武汉开始就带他们了。曹睿,本土球员,冲超的时候他是主力,你可以问问他,我裴恩才喝过他家一杯茶没有!”说这些时,老裴有

些激动,甚至他手里还拿着那张侮辱他的报纸。“你说裴恩才很多不对可以,但是你不能侮辱裴恩才的人格,我是军人,起码的东西我是知道的。”

裴恩才说,上场比赛的队员必须要具备实力。他也说到了江苏的本土球员,“不是我不给他们机会,而是他们的能力确实不够,如果我让他们上,最后输了,别人还是会指着鼻子骂我。江苏的青年队参加了全运会,结果呢,无进球,3场都输了,丢了9球,而且国奥、国青都没有咱的队员,这能说明什么呢?事实上,我对江苏本土球员还是非常重视的,吉翔、渠成,不是我,他们可能早就回家了,我硬是把他们留了下来,去一队发展,后来成了江苏全运队

讲心情

困难时家人来了

兵败成都,舜天陷入了前所未有的危机。舜天主帅裴恩才也第一次遇到了从天堂到地狱的感觉,“说实话,我这还是第一次,就好像,出场前大家还欢呼雀跃,但比赛结束大家却倒戈。”

这段时间,无论老裴还是球员都是在煎熬中度过的,那些被球迷点名的球员话少了,大家训练的积极性一点都不高,“说实话,如

果每个主场,球迷都这么嘘我们,我想,降级的肯定是江苏舜天,这球没法踢了。”在最困难的时候,老裴的家人来了。

今年十一黄金周期间,在老裴情绪最低落的时候,他的妻子和女儿第一次来南京看他。一家人在南京度过了国庆和中秋佳节,忙于带队打比赛的老裴也享受了难得的天伦之乐,这让老

说目标

明年争取进亚冠

对于老裴的去留问题,谁也不知道答案,包括老裴自己。这几天他和他的教练组正在写总结。但“在其位,谋其政”的老裴还是为舜天规划了美好的蓝图,“我认为舜天向前发展的关键还是组队,是人。”老裴掷地有声地说,“如果现有的球员流失得不是很严重,在明年的框架下找两个好的外援前锋,再找一些内援,我们进前四是没问题的。”

老裴说,走南闯北这么

多年,他只能希望能开开心心地带球队,对于江苏的足球环境,老裴很感激,“省政府韩秘书长一直很支持球队,董总对足球也一直这么痴心,而且我与俱乐部两年的配合也非常默契,无论是龚总(龚建人)还是张总(张玉道),我们之间都交流得非常好,所以对这个集体我是有种不舍的。”

事实上,老裴对于南京确有特殊的感情,几年前他还曾经差点去了有有,有有

的主力。”

言谈中,老裴还谈到了戈伟,他说,“戈伟这孩子有特点,如果他能出来,或许对中国足球都是有帮助的,他的能力有,个子超过过两米,很有特点,但是他的体能太糟糕了,在中国现有的体制下,他不可能过体能测试这一关,这也是没办法的事情。”老裴还提到了孙可,他点评说,“这孩子之前一直跟着我们,但是他今年的主要精力都放在了全运会上,所以缺少了中超的锻炼。他踢球很有激情,是个好苗子。”

当然对于舜天梯队的培养,裴恩才坦言,“新赛季,球队又增补了8名89后的球员进一队,这样新赛季我们的队伍将异常庞大。这样也有利于队伍的竞争。”

杨晨重返德国?这次是去留学!

当年在德国法兰克福效力的“海龟”杨晨又将回到他熟悉的德国了。不过这回他不是去踢前锋,而是去德国留学进修,学习先进的执教理念。

虽然来江苏舜天还不到一年,但是作为球队的助理教练,杨晨表现得兢兢业业,帮助一些替补球员取得了长足的进步。作为前辈,舜天主帅裴恩才对于杨晨的表现也是赞赏有加。

前不久,杨晨开启了自己的“主教练”生涯,他负责训练舜天预备队,为一队输送好的球员。种种迹象都表明舜天俱乐部对于杨晨抱有很大的希望。如今联赛结束了,显然杨晨本人也有更多的发展。据知情人士透露,杨晨即将赴德国留学进修,去德国学习先进的执教理念。看来,球员时代在德国取得过辉煌的杨晨将在自己的福地德国迈出自己坚实的一步。

本组撰稿 快报记者 吕远 实习生 韩飞周游



舜天对杨晨期望很大